



## 习近平委托中央组织部负责同志 向游本昌转达勉励和问候

新华社北京7月4日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平委托中央组织部负责同志向国家话剧院一级演员游本昌转达勉励和问候。

习近平表示，得知你在92岁高龄加入中国共产党，我对此感到高兴。你有一颗炙热的向党之心，令人

感动。希望你发挥党员先锋模范作用，带动更多文艺工作者为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设文化强国贡献力量。顺祝身体健康、生活幸福！

游本昌出生于1933年，长期从事戏剧表演，在《济公》等作品中塑造了许多深受人民群众喜爱的艺术形象，

2024年荣获第32届中国电视金鹰奖中国文联终身成就奖。游本昌从事文艺事业70多年，早有人入党心愿，但觉得自己尚未达到党员条件。他2024年初郑重向党组织递交入党申请书，2025年5月被批准为中共预备党员。“七一”前夕，他参加了国家话剧院党委举行的入党宣誓仪式。

## 孔昌生在我市调研时指出 在以企观政中改进作风服务高质量发展

本报讯 按照省委部署，7月2日，省政协主席孔昌生深入我市部分企业，开展学查改·以企观政服务企业调研走访活动。省政协秘书长汪中山参加调研。市政协主席官松陪同调研。

在多氟多新材料股份有限公司、龙佰集团股份有限公司等企业，孔昌生深入车间现场察

看，与企业负责人面对面交谈，了解生产经营、技术研发、项目建设情况和有关惠企政策落实情况，认真听取企业反映问题和诉求、提出意见和建议，与当地领导和省直有关部门负责同志共商解决问题、改进工作的措施办法。他勉励企业要坚定信心、着眼长远，紧盯市场变化和科技发展趋

势，进一步加大研发投入，做强做精核心产品、适当拉长产业链条，不断提高企业质量、效益和核心竞争力。同时，希望有关部门要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实中央部署和省委要求，通过开展深入

点履职工作，到部分服务性企业、社区，就“健全党建引领的城乡治理体系，推动基层高效能治理”“高质量推进河南消费大市场建设”开展实地调研，指出要切实思想和行动统一到省委十一届九次全会精神上来，聚焦“1+2+4+N”目标任务体系，更好发挥专门协商机构作用，为

推动高质量发展和高效能治理多建睿智之言、多献务实之策、广聚共识合力。  
(河南日报记者 本报记者)

## 市委常委会召开会议 传达贯彻省委十一届九次全会精神 决定召开市委十二届八次全会 李亦博主持并讲话

本报讯 (记者翟倩倩、焦娇) 7月4日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，传达贯彻省委十一届九次全会精神，研究召开市委十二届八次全会有关事宜；研究深入贯彻中央八项规定精神学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、耕地保护等工作。市委书记李亦博主持并讲话。

会议传达学习习近平总书记在中南海主持召开二十届中央政治局第二十二次集体学习时的重要讲话精神，强调要坚持严纪律和强党性相结合、反腐败与强监督相统一、改作风

和办实事相贯通，持之以恒加强党性修养、推进全面从严治党，健全规范权力运行机制，切实把从严治党的氛围营造起来、把正的风气树立起来，为现代化焦作建设提供坚强作风保障。要扛牢管党治党政治责任，加强监督、从严执纪，从严从实推动学习教育善始善终、取得实效，促进作风建设常态化长效。

会议传达贯彻省委十一届九次全会精神，听取市委十二届八次全会筹备进展情况汇报，强调要锚定“两高四着力”重大要求，坚持学思想、讲协同、抓落

实，结合我市实际找准着力点和突破口，研究谋划清单化项目化具体化的思路举措，凝心聚力开创高质量发展新局面。要精心筹备市委十二届八次全会，精益求精做好全会文件起草、会务组织等工作，确保全会达到凝聚发展共识、汇聚奋进力量的目的。

会议研究推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作，强调要对照集中整治问题台账，研究制定务实管用举措，动真碰硬推进问题整改，适时组织“回头看”，确保问题真改实改，促进学

习教育走深走实。要扎实开展学查改系列专项行动，坚持有事解决、无事不扰，用心用情解决企业群众急难愁盼，以作风建设新成效推动经济社会发展提质增效。

会议听取群众身边不正之风和腐败问题集中整治情况汇报，要求坚持“查改治”一体推进，聚焦“6+4”“16+1”重点领域，狠抓案件查办、严惩“蝇贪蚁腐”，深化运用“群众点题、部门答题、纪委监委、社会评价”机制，不断巩固拓展集中整治成果，增强群众获得感和满意度。会议传达学习《纪检监察机

关开展政治监督工作办法(试行)》等精神，研究我市贯彻落实意见，强调要充分发挥保障重点任务落实专项监督机制作用，紧盯监督重点和具体任务，突出分类施治，健全完善机制，强化成果运用，提升政治监督实效。

会议研究耕地保护工作，强调要落实最严格的耕地保护制度，依法规范使用土地，严查违法用地行为，加快高标准农田和农田水利基础设施建设，坚决守住粮食安全底线和耕地保护红线。会议还研究了财政运行、债务管理、综合考核等工作。①②

## 刘冰与金达国科(北京)科技产业有限公司客商会谈

本报讯 (记者张毅、郭嘉莉) 7月2日下午，市委副书记、市长刘冰与金达国科(北京)科技产业有限公司有关负责人庞治安一行举行工作会谈，双方就数字经济领域合作进行交流。

刘冰对庞治安一行来焦洽谈合作表示欢迎。他说，当前，焦作正深入学习贯彻习近平总书记

在河南考察时重要讲话精神，聚焦“两高四着力”，以数字化转型为引领，以完善通信网络设施、算力基础设施、融合基础设施为重点，瞄准数字经济、空天大数据、低空经济等领域，加速推进数字产业化、产业数字化，建成全省首家地理信息产业园，加快建设商业遥感卫星地面接收站网暨空天大数据产业基地，着力构建具有焦作特色的现代化产业体

系。金达国科的战略布局、行业优势与焦作产业基础、发展方向高度契合，希望企业充分发挥算力资源、专业团队、运营管理等优势，加大数字基础设施资源投入力度，合理布局项目建设，牵引带动更多优质企业落户、上下游配套项目落地，不断夯实焦作人工智能算力基础，持续打造更多智慧应用场景，赋能焦作产业

转型升级。焦作将始终秉持“开放合作、互利共赢”理念，以最大诚意、最实举措、最好环境、最优服务，全力以赴为企业发展创造良好条件，携手开创地企合作共赢新篇章。

庞治安简要介绍了企业战略规划、投资布局和业务范围。他表示，将充分发挥自身优势，与焦作共享发展机遇，全力推进智

算生态、人工智能、数字经济等产业集群一体化发展和协同创新，不断丰富产品应用场景、拓展双方合作空间，为焦作发展新质生产力贡献力量。

会谈期间，解放区和市直相关部门就具体合作项目与金达国科(北京)科技产业有限公司进行了现场沟通对接。  
副市长宗家桢参加会谈。①②

大报台网 看焦作

### 人民日报7月3日报道河南温县传承发扬太极拳文化 河洛汇流处 飒飒拳风生

展，长衫随风扬起，几个学员正在练拳，一招一式宛如行云流水。

河南省焦作市温县，北依太行，南临黄河。其清风岭上的陈家沟，因太极拳名播四海。明末清初，陈家沟人陈王廷融合太极阴阳、中医经络与道家吐纳学说，吸收各家拳法之长，创编出内外兼修的太极拳法。2007年，温县相继被中国民间文艺家协会、中国武术协会命名为“中国太极拳发源地”“中国武术太极拳发源地”。如今，太极拳已成为当地一张亮眼的文化名片。

“太极拳刚柔相济，如黄河水遇弯则绕，暗合自然之道。”温县政协副主席、太极拳文化推广者严双军说，每到汛期，这里就会出现自然奇观：黄河与伊洛河两水交融，一浊一清犹如太极阴阳图。

温县举行的万人太极拳展演活动。

徐宏星 摄

### 全市深入学习贯彻习近平总书记 在河南考察时重要讲话精神 推动文化繁荣兴盛工作会议召开

## 坚定文化自信 坚持守正创新 走出具有焦作特色的文化繁荣兴盛之路

李亦博出席并讲话 刘冰主持

本报讯 (记者 焦倩倩) 7月4日，全市深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神推动文化繁荣兴盛工作会议召开，深入学习贯彻习近平文化思想，全面落实中央和省委部署，坚定文化自信，强化责任担当，加快推动文化事业和文化产业繁荣发展，促进精神文明建设提质增效，努力开创文化繁荣兴盛新局面，在奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章中奋勇争先、更加出彩。市委书记李亦博出席并讲话，市委副书记、市长刘冰主持，市人大常委会主任李民生、市政协主席官松奇出席。

李亦博指出，要牢记习近平总书记殷殷嘱托，立足焦作历史文化底蕴，统筹推进守正和创新、保护和利用、事业和产业、发展和安全，具体化项目化推动重大要求落地落地，着力创造文化品牌，打造文化传播展示“焦作窗口”，推进文旅深度融合“焦作实践”，努力在推动文化繁荣兴盛上不断取得新成效。

李亦博强调，要高举思想旗帜，抓好党的创新理论武装。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，一体推进理论学习和研究阐释和宣传普及，促进党的创新理论在焦作深入人心、落地生根。要守护精神家园，凝聚团结奋斗磅礴力量。要全面落实全国精神文明建设表彰大会和全省精神文明建设工作部署，大力弘扬社会主义核心价值观，统筹推进文明培育、文明实践和文明创建，守好意识形态安全底线，切实以精神文明建设高质量发展凝聚推进现代化焦作建设强大精神力量。要加强保护传承，焕发文化遗产时代活力。要坚持“薪火相传+推陈出新”，系统科学保护好文物和文化遗产，做好活化展示、具象化传播、创新性表达文章，深化对外交流传播，推动文化遗产保护传承提质增效。要优化文化服务，满足群众美好生活期待。要建好用好各类文化阵地，创新文化惠民活动，叫响“放歌怀川·出彩焦作”群众文化活动品牌，实施文化文艺精品打造工程，优化文化服务和产品供给，更好满足群众多元化精神文化需求。要加快深度融合，推动文旅产业高质量发展。要精心谋划实施高品质文旅项目，丰富拓展消费场景，培育壮大经营主体，优化完善服务体系，持续擦亮焦作特色文旅品牌，加快发展文化新质生产力。要加强党的领导，有力保障任务落地见效。要强化党建引领，拧紧责任链条，加强队伍建设，守好安全底线，凝聚工作合力，不断开创焦作文化繁荣兴盛新局面。

会上，市文广旅局、市城管局、温县、解放区作发言。

市领导惠康、闫小杰、袁家超、董炳耀、王朝杰、程宝成、薛志杰、吕沛、张红卫出席。有关市直单位、文化单位，各县(市、区)党委主要负责同志等参加。①②

### 我市党的创新理论宣讲案例 入选全省十大优秀案例

本报讯 (记者赵改玲) 近日，从市委宣传部获悉，近日中共河南省委宣传部印发通报确定10个宣讲案例为2025年度党的创新理论宣讲优秀案例。其中，焦作市委宣传部推荐的《银发宣讲，让党的创新理论“声”入人心》入选。

近年来，焦作市充分发挥离退休干部政治优势、经验优势、威望优势，把新形势下宣讲思想工作的使命任务和老干部工作的价值取向相结合，从全市熟悉党建、擅长宣讲、乐于奉献的高校、党校教授，市直单位退休领导干部，离退休干部党支部书记中遴选人员组建焦作市党的创新理论银发宣讲团。自成团以来，成员发展到30人，累计开展线上线下宣讲1000余场，受众10万余人(次)，2023年被河南省委宣传部评为全省基层理论宣讲先进集体，2024年荣获“全国离退休干部先进集体”称号。2025年伊始，银发宣讲团“接单”邀约不断，在全市宣讲思想领域迅速破圈。(下转A02版②)